



# 俄硬核驱逐英国军舰,给北约敲警钟

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵恩霆

6月23日,在黑海西北部靠近克里米亚菲奥连特角的水域,俄罗斯海、空军与英国海军“卫士”号驱逐舰之间,罕见地发生实弹驱离事件,再次展现出俄罗斯强硬回击北约挑衅的姿态。

当天中午时分,英国海军45型“卫士”号驱逐舰在黑海西北部水域自西北向东南航行,在航经克里米亚塞瓦斯托波尔附近的菲奥连特角水域时,“卫士”号进入克里米亚领海3公里。

此举立即遭到俄黑海舰队和俄边境管理局的警告,在口头警告无效的情况下,俄方一艘巡逻舰对英国“卫士”号进行了警告射击。同时,一架隶属于俄黑海舰队航空兵的苏-24M战斗轰炸机也沿着“卫士”号的航行方向投下4枚无制导航弹示警。随后,“卫士”号驶离相关水域。

根据“卫士”号上的英国记者所言,俄方海岸部队也进行了警告射击,“卫士”号上方一度有20多架俄方军机,而英国军舰在前往黑海东岸的格鲁吉亚途中精心选择了这条航线。

45型驱逐舰也称“勇敢”级驱逐舰,是

英国海军主力舰艇,也是目前世界上最先进的防空作战驱逐舰之一。该级驱逐舰自1990年代后期开始研发,进入21世纪后开始设计建造,长152米、宽21米,满载排水量超过7000吨,最高航速30节。英国海军原计划建造12艘该级驱逐舰,但由于经费缩减,最终只建造了6艘,分别为“勇敢”号、“不屈”号、“钻石”号、“龙”号、“卫士”号和“邓肯”号,最后一艘“邓肯”号于2013年底正式服役。

此次出现在克里米亚水域的“卫士”号,早在6月中旬就脱离“伊丽莎白女王”号航母战斗群并进入黑海,当时它与美国海军“拉布恩”号驱逐舰、荷兰海军“埃弗森”号护卫舰汇合,在黑海展开联合行动,包括由美国主导、本月底至下月上旬在黑海举行的“海上微风”海上军演。

美英等国军舰进入黑海之际,正值七国集团峰会在英国举行,而俄黑海舰队自始至终对其动向进行着监控。近年来,随着美国和北约与俄罗斯之间的军事对抗不断升级,黑海已经成为双方角力和相互试探的新战场,并且与乌克兰问题深度关联。

今年4月,乌克兰东部局势吃紧,俄

乌关系、俄与西方关系一度紧绷,当时美国曾宣布计划派遣两艘军舰进入黑海,以示对乌克兰的支持。但在俄方强硬警告之后取消了派舰计划。然而,英国却突然派遣一艘45型驱逐舰和一艘23型护卫舰进入黑海。

从4月替美国出头,到如今进入克里米亚领海航行,英国正在有计划地一步步试探俄罗斯的底线。当然,它已经遭到了极为罕见的警告。实弹驱离“卫士”号事件后,俄方表态措辞强硬:如果下次再犯,将“直接轰炸目标”。此外,俄外交部召见英国驻俄大使布朗纳特、俄国防部召见英国驻俄使馆国防武官分别提出强烈抗议。

俄方反应如此激烈,一方面是俄方认为英国军舰侵犯了其主权,是一种严重的挑衅行为;另一方面英国军舰出现的水域十分敏感,它进入的水域毗邻俄黑海舰队总部所在地塞瓦斯托波尔,带有明显的情报搜集意味。

今年以来,完成“脱欧”的英国急于展现“全球化英国”形象,一方面重新打造新的双边和多边贸易关系网,一方面试图借军事活动找回昔日荣光。而且,

今年英国是七国集团轮值主席国和格拉斯哥气候大会主办国,正是全方位高调示强的好时机。在黑海的军事活动只是一个缩影,前不久英国还高调派遣“伊丽莎白女王”号航母战斗群与美国海军一起组成编队,活跃于从大西洋、地中海到印度洋和太平洋等水域。

而且,近些年来英俄关系不睦,2018年3月俄前特工斯克里帕尔在英国“中毒”事件导致英俄爆发外交危机,随后英国又在美欧掀起一场针对俄罗斯的驱逐外交风波。此外,与欧洲对俄能源依赖不同,英国在这方面并无需求,且与俄罗斯之间的贸易规模也很小,相较于主张与俄接触的法德等国,英国在对俄示强方面是更加无所顾忌。

但英国这回选错了挑衅对象。近年来持续与西方对抗的俄罗斯可不吃这一套,此番对英国海军“卫士”号驱逐舰进行海空立体实弹驱离,再次表明俄方面对北约军事挑衅时的果断和强硬。这次撞枪口上的是英国,但俄方这波操作意在给美国和北约提个醒,即不要无视俄方划出的红线和底线,不要试图威胁俄国家安全和战略利益。

# 东京奥运会,箭在弦上不得不发

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵世峰

6月23日,东京奥运会开幕倒计时一个月之际,国际奥委会副主席、东京奥运会协调委员会主席科茨,在东京奥组委主席桥本圣子的陪同下,视察了奥运会体操馆。此举表明,已箭在弦上的东京奥运会真的要来了。科茨将在东京奥运会开幕前一直留在日本,监督最后一个个月的筹备工作。

然而,近一周东京的疫情形势再度生变,新增感染人数转为增加。日本厚生省新冠对策专家组23日汇总分析的结果显示,“东京疫情趋于反弹,令人十分担忧”。专家组成员、京都大学流行病学教授西浦博估算,6月9日在日本首次造成死亡病例的“德尔塔”变异毒株,到7月23日东京奥运会开幕时,在日本国内流行毒株的占比将达到七成。

“德尔塔”毒株拉响了全球疫情的新警报。短短几天内,英国日增确诊病例重返万例以上,其中99%感染的是“德尔塔”毒株;美国国家过敏和传染病研究所所长福奇表示,“德尔塔”是美国控制疫情的“最大威胁”。

目前,第二支抵达日本参加奥运会的代表团乌干达代表团9人中已有2人新冠病毒检测呈阳性。那么,日本政府为何要冒着疫情扩大的风险,执意举办奥运会呢?

首先,奥运会从来不仅仅是体育盛事。1964年东京奥运会成为日本“复兴的标志”,近30年来,日本经历了经济泡沫破灭、全球金融危机、“3·11”大地震和海啸以及福岛核事故等危机事件,日本政府希望借助举办东京奥运会,改革国内官僚体制,提振萎靡不振的经济,提升国际形象。日本前内阁官房长官细田博之曾在自民党内部会议上说,日本成功举办过奥运会,如果这次无法举行,对于全体国民造成社会、经济和心理打击将极为巨大。

更为现实的是,执政的自民党和菅义伟政府希望借奥运会的成功举办,助力今年秋季的众议院选举。目前菅义伟政府面临三大主要任务:疫情防控、重振经济和举办奥运会。奥运会和残奥会之后,自民党总裁选举和众议院选举将接踵而至,如果无法举办奥运会,菅义伟政府继续执政的前景将变得渺茫,也

无法保证自民党能够在10月的众议院选举中获胜。因此,在加强疫情防控的情况下顺利举办奥运会,是菅义伟政府唯一的选择。

再来算算经济账。本届奥运会是有史以来赞助规模最大的奥运会,除了丰田、可口可乐等国际奥委会“打包”的14家顶级赞助商,仅日本国内的67家赞助商的赞助费就高达3500亿日元(约合204亿元人民币)。

另外,国际奥委会收入中占比七成以上的是电视转播权费。据共同社报道,拥有在美转播权的美国全国广播公司,为东京奥运会支付的转播权费约为1500亿日元(约合87亿元人民币),其首席执行官希尔日前表示,东京奥运会或将成为该公司“利润最高的一届奥运会”。虽然有疫情影响,但希尔表示,“只要一开幕,大家就会忘记一切,尽情享受”。据了解,国际奥委会向东京奥运会支付了1410亿日元,其中包括来自转播权费的850亿日元。如果奥运会停办,存在着赞助商、转播商要求退费赔偿的可能。

据估算,东京奥运会举办经费总额为1.644万亿日元,由东京奥组委、东京

都和日本政府分担。5月底,野村综合研究所曾发布一份报告分析,如果停办奥运会,经济损失将达1.8万亿日元(约合1050亿元人民币)。为了举办奥运会,日本前期投入巨大,除了政治影响外,期待经济回报也是必然。据东京都2017年的一个估算,从2013年9月申奥成功,到2030年9月,17年间经济累计波及效果可达32万亿日元。当然,如果因为疫情蔓延,造成第四次实施紧急事态的话,其经济损失将远超停办奥运会的1.8万亿日元。

另一个不可忽视的因素是国际奥委会的态度。5月22日,国际奥委会副主席科茨在记者会上表示,即便进入紧急状态,东京奥运会也绝对能办。5月26日,国际奥委会委员庞德也表示,哪怕菅义伟请求停办,奥运会也将照常举办。根据奥运会相关合同规定,国际奥委会有权取消奥运会而不需承担责任,而如果东京要求取消的话,则要给予国际奥委会巨额补偿。因此,据日本时事通讯社报道,首相菅义伟21日表示,即使为应对疫情再次宣布进入紧急状态,也“将不借无观众举办奥运会”。

# 郯城县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

[2021]第10号

经郯城县人民政府批准,我局决定挂牌出让五宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

## 一、出让地块基本情况和规划设计主要指标

地块编号	地块坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	保证金(万元)	使用条件
TC-G-2021-023号	郯城街道办事处南皇亭社区,建设路东段路南	29623	住宅	70	1.0<容积率≤1.5 建筑密度≤28% 绿地率≥35%	6336	6336	
TC-G-2021-020号	郯城街道办事处东庄社区,师郯路南侧	11398	住宅	70	1.0<容积率≤2.2 建筑密度≤20% 绿地率≥35%	3364	3364	
[2020]-19号	郯城街道办事处古槐社区,中路北段路西	17870	住宅	70	1.0<容积率≤2.5 建筑密度≤28% 绿地率≥30%	4867	4867	
TC-G-2021-022号	郯城街道办事处龙泉社区、西城社区	12679	工业	50	容积率≥0.6 建筑密度≥40% 绿地率≤15%	378	378	
TC-G-2021-017号	泉源镇毛家社区	4027	工业	50	容积率≥1.0 建筑密度≥40% 绿地率≤15%	111	111	

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2、住宅用地装配式建筑需满足《郯城县人民政府办公室关于加快推进应用装配式建筑的实施意见》(郯政办发[2020]6号)文件要求。

3、根据东南片区建设指挥部提供的说明,TC-G-2021-023号地块竞买人需具有旅游、房产开发资质,有文化旅游特色小镇项目开发经验,需为2021中国文旅企业运营表现前10强企业;

4、TC-G-2021-020地块涉及原郯城街道前东庄村拆迁安置还建,竞买人需持与郯城街道办事处签订的还建意向书报名;

5、[2020]-19号地块涉及原郯城街道古槐社区拆迁安置还建,竞买人需持与郯城街道办事处签订的还建意向书报名。

二、竞买人范围:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除存在拖欠本县县区土地出让价款等行为的单位及其控股股东、该单位控股或投资的企业或其他组织、法律法规政策等文件规定

人工审核。不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2021年7月2日上午9时至2021年7月21日下午3时30分,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

## 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年7月14日上午9时至2021年7月23日下午3时。挂牌时间截止时,交易系统将在宗地出价页面询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。揭牌及限时竞价时间、地点另行通知。

## 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不

成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截至期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让方及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让方将发布变更公告,届时以变更公告为准。

## 七、出让地块现场踏勘时间

竞买人自行踏勘现场,出让方可提供协助。

中国土地市场网网址: <http://www.landchina.com/>

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY-SDLY/>

郯城县人民政府网址: <http://www.tancheng.gov.cn/>

郯城县自然资源和规划局地址:郯城县建设路7号

郯城县公共资源交易中心地址:郯城县东城新区政务大厅三楼

咨询电话: 0539-6151026

6800561

郯城县自然资源和规划局

2021年6月23日